

От Урока цифры к Коду будущего



28.12.2022

23 декабря ученики 8А класса приняли участие в трансляции Министерства образования и молодежной политики Свердловской области «От Урока цифры к Коду будущего» в формате видеотрансляции. В социальной сети «ВКонтакте»:

*— Мы с Вами живем в уникальное время, когда вокруг нас повсеместно используются технологии. Уходящий год с его вызовами позволяет нам сделать рывок, в том числе в сфере образования. Для осуществления этого нужны специалисты — кадры для отрасли информационных технологий. И такие проекты, как «Урок цифры» и «Код будущего», позволяют проводить профориентацию школьников. Если «Урок цифры» рассчитан на школьников всех возрастных групп, от 1 до 11 класса, то в проекте «Код будущего» принимают участие ребята уже более старшего возраста — 8–11 классы. Данные проекты позволяют развить цифровые компетенции, играют важную профориентационную роль: каждый участвующий в этом проекте школьник может ближе познакомиться с IT-реальностью, понять, насколько это ему близко и, возможно, в будущем сделать выбор в пользу профессии IT-сферы, — рассказал начальник отдела проектной деятельности и цифрового развития образования Министерства образования и молодежной политики Свердловской области **Николай Вяткин**.*

Алена Штабина, менеджер по работе со школьниками VK, руководитель проекта «Урок цифры» от VK рассказала о профориентации в IT-сфере для учеников и возможности VK для педагога и школы.

У ребят была возможность получить знания от ведущих технологических компаний: Яндекса, «Лаборатории Касперского», Фирмы «1С», госкорпорации Росатом и VK, а также Академии искусственного интеллекта для школьников благотворительного фонда Сбера «Вклад в будущее».

Просмотров всего: 3, сегодня: 1

★★★★★ Рейтинг: 0. Оценили: 0

